
BREAKFAST 23:00 – 07:00

TWO EGGS ANY STYLE 			   (200)� 450
fried / boiled / poached / scrambled / omelet
served with your choice of ham, bacon, chicken 
sausages, onion, cheese,  mushrooms, bell pepper, tomato

SHAKSHUKA d / v / g				    (300)� 550
fried eggs with sauce of pink tomatoes 
and baked bell pepper, feta

CROISSANT WITH SALMON © / d			    (210)� 950
salmon, cottage cheese, 
poached egg, salad mix 

CROISSANT WITH TURKEY HAM d 		  (195)� 850
turkey ham, cottage cheese, 
poached egg , salad mix

BAKERY BASKET v				    (380)� 400
assorted freshly baked bakeries: 
classic croissant, pan-o-chocolate, bun 
with raisins,puff with jam and custard 

ASSORTED SEASONAL FRUITS g / v	                       (1000)� 1 200

ASSORTED SEASONAL BERRIES g / v		  (350)� 1 500

SANDWICHES

CLUB SANDWICH			                (380 / 140)� 980
chicken fillet, fried egg, tomatoes, 
lettuce, pickled cucumber, bacon, 
mayonnaise
served with french fries

BRIOCHE WITH CHICKEN 			   (265)� 550
LIVERPATE AND CARAMELIZED ONION d

CROISSANT WITH SALMON © / d			    (210)� 950
salmon, cottage cheese, poached egg, 
salad mix		

CLASSIC BURGER d 				    (380)� 1 150 
beef patty, onion jam, tomatoes, 
pickled cucumber, romano lettuce leaves, 
mushroom sauce

OVERNIGHT MENU

ЗАВТРАК 23:00 – 07:00

БЛЮДО ИЗ ДВУХ ЯИЦ			   (200)� 450
глазунья / отварные яйца / пашот / скрембл / омлет
с добавками на ваш выбор: ветчина, бекон, 
куриные сосиски, сыр, грибы, болгарский перец, томаты 

ШАКШУКА м / в / бг				    (300)� 550
глазунья, соус из розовых томатов 
и печеного болгарского перца, сыр фета 	

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ © / м			    (210)� 950
лосось гравлакс, творожный сыр, 
яйцо пашот, микс салата

КРУАССАН С ВЕТЧИНОЙ м			    (195)� 850
ветчина из индейки, творожный сыр, 
яйцо пашот, микс салата

КОРЗИНА С ВЫПЕЧКОЙ в			   (380)� 400
ассорти свежей выпечки: круассан классический,  
пан-о-шоколя, улитка с изюмом, слойка с джемом  
и с заварным кремом

АССОРТИ СЕЗОННЫХ ФРУКТОВ бг / в 		  (1000)� 1 200

АССОРТИ СЕЗОННЫХ ЯГОД бг / в			     (350)� 1 500

СЭНДВИЧИ

КЛАБ-СЭНДВИЧ 			                   (380 / 140)� 980
куриное филе, жареное яйцо, томаты,  
маринованный огурец, листья салата,  
бекон, майонез
подается с картофелем фри

БРИОШЬ С ПАШТЕТОМ ИЗ КУРИНОЙ 		  (265)� 550
ПЕЧЕНИ И КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМ ЛУКОМ м

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ © / м			   (210)� 950
лосось гравлакс, творожный сыр, яйцо пашот,  
микс салата

КЛАССИЧЕСКИЙ БУРГЕР м			   (380)� 1 150
котлета из мраморной говядины, луковый джем,  
томат, маринованный огурец, салат романо,  
грибной соус

НОЧНОЕ МЕНЮ

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



OVERNIGHT MENU

SALADS

CAESAR WITH TOMATO AND CHICKEN d 		  (290)� 690
chicken fillet, tomato, iceberg and romano salad, 
poached egg, croutons, parmesan, caesar sauce©

CAESAR WITH TOMATO AND PRAWNS d / ©		  (270)� 1 100
prawns, tomato, iceberg and romano salad, 
poached egg, croutons, parmesan, caesar sauce

GREEK SALAD g / v 				    (280)� 450
tomato, cucumbers, bell pepper, olives, 
red onion, feta,  olive oil, provencal herbs

SEASONAL VEGETABLE SALAD v / g 		   (215)� 450
dressing of choiсe: sour cream / sunflower 
aromatic oil /olive oil

SOUPS

UKHA © / g					     (260)� 690
prawns, salmon, white fish, saffron, 
tomato, potato, fresh dill

BORSCH d 					     (290)� 690
beef, sour cream, 
pompous, bacon

MAIN COURSES

DUMPLINGS d 			                  (350 / 80)� 690
with pork and beef / with turkey
with consomme / fried / boiled
served with sour cream and spicy 
tomato and garlic sauce

BEEF STROGANOFF d				    (280)� 990
beef, mushrooms, mashed potato, cream, 
cognac, mustard, pickled cucumber

CALABRIAN STYLE OF CHICKEN 		    (340 / 150 / 50)� 1 350
chicken, mini corn, fennel, 
cherry tomatoes, olive tapenade©

SALMON STEAK 
WITH CAULIFLOWER MOUSSE © / d	                (235 / 40)� 1 350
salmon, cauliflower, lemon sauce, 
herbs

НОЧНОЕ МЕНЮ

САЛАТЫ

ЦЕЗАРЬ С ТОМАТАМИ И КУРИЦЕЙ м		  (290)� 690
куриное филе, томаты, салат романо и айсберг,  
яйцо пашот, крутоны, пармезан, соус цезарь©

ЦЕЗАРЬ С ТОМАТАМИ И КРЕВЕТКОЙ © / м		  (270)� 1 100
креветки, томаты, салат романо и айсберг,  
яйцо пашот, крутоны, пармезан, соус цезарь

ГРЕЧЕСКИЙ бг / в				    (280)� 450
томаты, огурцы, болгарский перец, маслины,  
красный лук, фета, оливковое масло, пряные травы

САЛАТ ИЗ СЕЗОННЫХ ОВОЩЕЙ бг / в		  (215)� 450
заправка на выбор: сметана / подсолнечное  
ароматное масло / оливковое масло

СУПЫ

УХА © / бг					     (260)� 690
креветки, лосось, белая рыба, шафран,  
томат, картофель, укроп 

БОРЩ м					     (290)� 690
на томленной говядине
подается со сметаной, пампушкой и беконом

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА

ПЕЛЬМЕНИ м			                  (350 / 80)� 690
со свининой и говядиной / с индейкой
с консоме / жареные / отварные
подаются со сметаной и пряным  
томатно-чесночным соусом 

БЕФСТРОГАНОВ м				    (280)� 990
говядина, грибы, картофельное пюре, сливки,  
коньяк, горчица, маринованный огурец

ЦЫПЛЕНОК ПО-КАЛАБРИЙСКИ		     (340 / 150 / 50)� 1 350
фермерский цыпленок, мини-кукуруза,  
фенхель, томаты черри, топенада из оливок и маслин©

СТЕЙК ЛОСОСЬ 
С МУССОМ ИЗ ЦВЕТНОЙ КАПУСТЫ © / м	                 (235 / 40)� 1 350
лосось, цветная капуста, лимонный соус,  
микрозелень

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



SIDE DISHES

FRENCH FRIES g / v				     (140)� 350

CREAMY MASHED POTATO d / v / g		  (200)� 350

GRILLED VEGETABLES g / v			   (250)� 350

MIX SALAD g / v				      (50)� 300

ASPARAGUS g / v				    (200)� 590

SAUCES					      (30)� 90

BLACK PEPPER AND CREAM SAUCE d / v

CAESAR SAUCE © / d / v

PESTO SAUCE n / v / d

OVERNIGHT MENU НОЧНОЕ МЕНЮ

ГАРНИРЫ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ бг / в			    (140)� 350

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ СО СЛИВКАМИ м / в / бг	 (200)� 350

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ бг / в			   (250)� 350

МИКС-САЛАТ бг / в				       (50)� 300

СПАРЖА бг / в				    (200)� 590

СОУСЫ					       (30)� 90

ПЕРЕЧНО-СЛИВОЧНЫЙ СОУС м / в

СОУС ЦЕЗАРЬ © / м / в

СОУС ПЕСТО о / в / м

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



07:00 - 12:00 on weekdays
07:00 – 14:00 on the weekend

CROISSANT WITH SALMON © / d			    (210)� 950
salmon, cottage cheese, poached egg, 
salad mix

CROISSANT WITH TURKEY HAM d		   (195)� 850 
turkey ham, cottage cheese, poached egg, 
salad mix

BRIOCHE WITH CHICKEN 			   (265)� 550
LIVER PATE AND CARAMELIZED ONION d

BRIOCHE WITH AVOCADO, 			   (305)� 650
BELL PEPPER MOUSSE AND ARUGULA LEAVES v

BRIOCHE WITH TOMATO v			   (265)� 400
with basil, cilantro, salad mix, 
sunflower seeds, sunflower oil 

TWO EGGS ANY STYLE			   (200)� 450
fried / boiled / poached / scrambled / omelet
served with your choice of ham, bacon, chicken sausages, 
onion, cheese, mushrooms, bell pepper, tomato

SHAKSHUKA d / v / g				    (300)� 550
fried eggs with sauce of pink tomatoes 
and baked bell pepper, feta

EGGS BENEDICT © / d				    (200)� 1 050
baked  brioche, marinated salmon, two poached 
eggs, lemon hollandaise sauce, red caviar

CEREALS 					      (160)� 300
granola / chocolate chips/ cornflakes 
served with hot or cold milk

OATMEAL PORRIDGE WITH CATALAN CREAM d / v	 (385)� 650
with classic milk

RICE PORRIDGE WITH ORANGE SAUCE n / v / g 	 (335)� 450
with coconut chips and cashews 
with coconut milk

BREAKFAST ЗАВТРАК 

07:00 – 12:00 в будни
07:00 – 14:00 в выходные

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ  © / м			   (210)� 950 
лосось гравлакс, творожный сыр, яйцо пашот,  
микс салата

КРУАССАН С ВЕТЧИНОЙ м			    (195)� 850
ветчина из индейки, творожный сыр, яйцо пашот,  
микс салата

БРИОШЬ С ПАШТЕТОМ ИЗ КУРИНОЙ 		  (265)� 550 
ПЕЧЕНИ И КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМ ЛУКОМ м

БРИОШЬ С АВОКАДО, МУССОМ  
ИЗ БОЛГАРСКОГО ПЕРЦА И РУККОЛОЙ в		  (305)� 650

БРИОШЬ С ТОМАТОМ в			   (265)� 400
с базиликом, кинзой, миксом салата, семенами  
подсолнечника и ароматным маслом

БЛЮДО ИЗ ДВУХ ЯИЦ			   (200)� 450
глазунья / отварные яйца / пашот / скрембл / омлет	
с добавками на ваш выбор: ветчина, бекон,  			 
куриные сосиски, сыр, грибы, болгарский перец, томаты 	

ШАКШУКА м / в / бг				    (300)� 550
глазунья, соус из розовых томатов и печеного  
болгарского перца, сыр фета 

ЯЙЦА БЕНЕДИКТ © / м			   (200)� 1 050
бриошь, маринованный лосось, два яйца пашот,  
лимонный голландский соус, красная икра

ХЛОПЬЯ м / в				     (160)� 300
мюсли / шоколадные шарики / кукурузные хлопья
подаются с горячим или холодным молоком

ОВСЯНАЯ КАША С КАТАЛОНСКИМ КРЕМОМ м / в	 (385)� 650
на классическом молоке 

РИСОВАЯ КАША С АПЕЛЬСИНОВЫМ СОУСОМ о / в / бг	 (335)� 450
с кокосовыми чипсами и кешью	
на кокосовом молоке

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



BUCKWHEAT PORRIDGE WITH TIRAMISU CREAM d / v	 (305)� 550
with classic milk

CLASSIC “SIRNIKI” d / v			   (270)� 650
baked in sour cream sauce 
served with peach, strawberry and salted caramel

BLINI d / v 					     (210)� 450
with vanilla cream and white chocolate

BREAKFAST ЗАВТРАК 

ГРЕЧНЕВАЯ КАША С КРЕМОМ ТИРАМИСУ м / в	 (305)� 550
на классическом молоке

СЫРНИКИ ЗАПЕЧЕННЫЕ В СМЕТАННОМ СОУСЕ м / в	 (270)� 650
с персиком конкассе, клубникой  
и соленой карамелью

БЛИНЫ м / в 				    (210)� 450
с ванильным кремом и белым шоколадом

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



12:00 – 23:00

CAVIAR 
served with condiments

SALMON RED CAVIAR © / d		                 (50 / 150)� 2 300

STURGEON BLACK CAVIAR © / d		                 (50 / 150)� 20 000

STARTERS

ASSORTED FARM CHEESES d / v / g			  (320)� 1 700

ASSORTED MEAT DELICACIES g			   (285)� 1 700

BEEF CARPACCIO 				    (180)� 1 150
marbled beef, tomato, fermented grapes, 
smoked pear sauce

SALMON CARPACCIO © 			    (185)� 1 150
salmon, tomato, fennel, ponzu sauce, pink pepper

BRUSCHETTA WITH ROAST BEEF d 		  (180)� 790
ciabatta, roast beef, parmesan, 
honey mustard sauce, leek

BRUSCHETTA WITH TOMATOES d / v		   (170)� 550
tomato, ciabatta, cottage cheese, 
bell pepper mousse, herbs

BRUSCHETTA WITH SALMON GRAVLAX © / d		  (120)� 790
ciabatta, salmon, cottage cheese, fennel

SALADS

CAESAR WITH TOMATO AND CHICKEN d		  (290)� 690
chicken fillet, tomato, iceberg and romano salad, 
poached egg, croutons, parmesan, caesar sauce©

CAESAR WITH TOMATO AND PRAWNS © / d		  (270)� 1 100
prawns, tomato, iceberg and romano salad, 
poached egg, croutons,  parmesan, caesar sauce

SALAD WITH BAKED VEGETABLES AND ROAST BEEF g	 (380)� 1 150
zucchini, onion, bell pepper, tomatoes, 
roast beef, chickpea paste

ALL-DAY DINING ОСНОВНОЕ МЕНЮ

12:00 – 23:00 

ИКРА
подается с кондиментами

ИКРА КРАСНАЯ ЛОСОСЕВАЯ © / м	                (50 / 150)� 2 300

ИКРА ЧЕРНАЯ ОСЕТРОВАЯ © / м		                 (50 / 150)� 20 000

ЗАКУСКИ		

АССОРТИ ФЕРМЕРСКИХ СЫРОВ м / в / бг		  (320)� 1 700

АССОРТИ МЯСНЫХ ДЕЛИКАТЕСОВ бг		  (285)� 1 700

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ			   (180)� 1 150
мраморная говядина, томат, ферментированный  
виноград, соус на копчёной груше	

КАРПАЧЧО ИЗ ЛОСОСЯ ©			    (185)� 1 150
лосось, томат, фенхель, соус понзу, розовый перец 

БРУСКЕТТА С РОСТБИФОМ м  			    (180)� 790
чиабатта, говядина, пармезан,  
медово-горчичный соус, порей

БРУСКЕТТА С  ТОМАТАМИ м / в			    (170)� 550
чиабатта, творожный сыр, томат, мусс  
из болгарского перца, микрозелень	

БРУСКЕТТА С ЛОСОСЕМ ГРАВЛАКС © / м		   (120)� 790
чиабатта, творожный сыр, лосось, фенхель

САЛАТЫ		

ЦЕЗАРЬ С ТОМАТАМИ И КУРИЦЕЙ м		  (290)� 690
куриное филе, томаты, салат романо и айсберг,  
яйцо пашот, крутоны, пармезан, соус цезарь©

ЦЕЗАРЬ С ТОМАТАМИ И КРЕВЕТКОЙ © / м		  (270)� 1 100
креветки, томаты, салат романо и айсберг,  
яйцо пашот, крутоны, пармезан, соус цезарь

САЛАТ С ПЕЧЕНЫМИ ОВОЩАМИ И РОСТБИФОМ бг	 (380)� 1 150
цуккини, лук, сладкий перец, томаты, ростбиф,  
паста из нута

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



SEASONAL VEGETABLE SALAD v / g		  (215)� 450
dressing of choice: sour cream / sunflower 
aromatic oil / olive oil

GREEK SALAD v / g				    (280)� 450
tomato, cucumbers, bell pepper, olives, 
red onion, feta, olive oil, provencal herbs

CAPRESE d / v / g				    (320)� 890
tomatoes, mozzarella, balsamic cream, basil

SOUPS

CAPRESE d / v / g				    (250)� 650
tomato, stracciatella cheese, olives , basil  
on your choice hot or cold

UKHA © / g					     (260)� 690
prawns, salmon, white fish, saffron, 
tomato, potato, fresh dill

BORSCH d					     (290)� 690 
beef, sour cream, 
pompous, bacon

MAIN COURSES

CLASSIC BURGER d				    (380)� 1 150 
beef patty, onion jam, tomatoes, 
pickled cucumber, romano lettuce leaves, 
mushroom sauce

CLUB SANDWICH			                (380 / 140)� 980
chicken fillet, fried egg, tomatoes, lettuce, 
pickled cucumber, bacon, mayonnaise
served with french fries

DUMPLINGS d 			                  (350 / 80)� 690
with pork and beef / with turkey
with consomme / fried / boiled
served with sour cream and spicy 
tomato and garlic sauce	

BEEF STROGANOFF d				    (280)� 990
beef, mushrooms, mashed potato, cream, 
cognac, mustard, pickled cucumber

ALL-DAY DINING ОСНОВНОЕ МЕНЮ

САЛАТ ИЗ СЕЗОННЫХ ОВОЩЕЙ бг / в		   (215)� 450
заправка на выбор: сметана / подсолнечное  
ароматное масло / оливковое масло

ГРЕЧЕСКИЙ бг / в				    (280)� 450
томаты, огурцы, болгарский перец, маслины,  
красный лук, фета, оливковое масло, пряные травы

КАПРЕЗЕ м / в / бг				    (320)� 890
томаты, моцарелла, бальзамический крем, базилик

СУПЫ		

КАПРЕЗЕ м / в / бг				    (250)� 650
томаты, страчателла, оливки, базилик
на выбор: горячий или холодный

УХА © / бг					     (260)� 690
креветки, лосось, белая рыба, шафран,  
томат, картофель, укроп 

БОРЩ м					     (290)� 690
на томленной говядине
подается со сметаной, пампушкой и беконом

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА

КЛАССИЧЕСКИЙ БУРГЕР м			   (380)� 1 150
котлета из мраморной говядины, луковый джем,  
томат, маринованный огурец, салат романо,  
грибной соус

КЛАБ-СЭНДВИЧ 			                (380 / 140)� 980
куриное филе, жареное яйцо, томаты,  
маринованный огурец, листья салата, бекон, майонез 
подается с картофелем фри

ПЕЛЬМЕНИ м			                  (350 / 80)� 690
со свининой и говядиной / с индейкой
с консоме / жареные / отварные 
подаются со сметаной и пряным  
томатно-чесночным соусом

БЕФСТРОГАНОВ м				    (280)� 990
говядина, грибы, картофельное пюре, сливки,  
коньяк, горчица, маринованный огурец 

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



CALABRIAN STYLE OF CHICKEN		  (340 / 150 / 50)� 1 350
chicken, mini corn, fennel, 
cherry tomatoes, olive topenade ©

GRILLED DISHES

RIBEYE STEAK			      (300 / 150 / 50)� 2 700
grain-fed beef, mini-corn, fennel, 
cherry tomatoes, olive topenade ©

FILET MIGNON STEAK			     (200 / 150 / 50)� 3 400
marbled beef, mini corn, fennel, 
cherry tomatoes, olive topenade ©

SALMON STEAK 			                  (235 / 40)� 1 350
WITH CAULIFLOWER MOUSSE © / d

salmon, cauliflower, lemon sauce, herbs

DORADO ©					    (350)� 790
with thyme, lemon, olive oil 
served with salad mix

SIDE DISHES

FRENCH FRIES v / g				     (140)� 350

CREAMY MASHED POTATO d / v / g		  (200)� 350

GRILLED VEGETABLES v / g			   (250)� 350

MIX SALAD v / g				       (50)� 300

ASPARAGUS v / g				    (200)� 590

SAUCES					      (30)� 90

BLACK PEPPER AND CREAM SAUCE d / v		

CAESAR SAUCE © / d / v		

PESTO SAUCE n / v / d		

ALL-DAY DINING ОСНОВНОЕ МЕНЮ

ЦЫПЛЕНОК ПО-КАЛАБРИЙСКИ 	    (340 / 150 / 50)� 1 350
фермерский цыпленок, мини-кукуруза,  
фенхель, томаты черри, топенада из оливок и маслин ©

БЛЮДА НА ГРИЛЕ

СТЕЙК РИБАЙ 		                              (300 / 150 / 50)� 2 700
говядина зернового откорма, мини-кукуруза,  
фенхель, томаты черри, топенада из оливок и маслин ©

СТЕЙК ФИЛЕ-МИНЬОН 		      (200 / 150 / 50)� 3 400
мраморная говядина, мини-кукуруза,  
фенхель, томаты черри, топенада из оливок и маслин ©

СТЕЙК ЛОСОСЬ 			                  (235 / 40)� 1 350 
С МУССОМ ИЗ ЦВЕТНОЙ КАПУСТЫ © / м 

лосось, цветная капуста, лимонный соус, микрозелень

ДОРАДО ©					     (350)� 790
с тимьяном, лимоном, оливковым маслом и специями
подается с миксом салата

ГАРНИРЫ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ бг / в			    (140)� 350

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ СО СЛИВКАМИ м / в / бг	 (200)� 350

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ бг / в			   (250)� 350

МИКС-САЛАТ бг / в				       (50)� 300

СПАРЖА бг / в				    (200)� 590

СОУСЫ					       (30)�  90

ПЕРЕЧНО-СЛИВОЧНЫЙ СОУС м / в

СОУС ЦЕЗАРЬ © / м / в

СОУС ПЕСТО о / в / м

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



OUT OF WOOD FIRED OVEN

MARGARITA d / v				    (360)� 600
tomato sauce, mozzarella, basil

PEPPERONI d				    (400)� 770
tomato sauce, pepperoni, mozzarella

FOUR CHEESES d / v				    (360)� 870
cream, gorgonzola, mozzarella, cheddar, parmesan

PEAR – GORGONZOLA d / v / n			   (430)� 790
cream, gorgonzola, pear, 
mozzarella, walnut, honey

DESSERTS

TIRAMISU d / v				    (150)� 490
with amaretto liqueur and grated 
Belgian chocolate

CHOCOLATE CAKE d / v			   (185)� 450
served with salted caramel

VANILLA PANNA-COTTA d / v / g			   (200)� 450
with mango-passion fruit

CHEESECAKE PECAN & CARAMEL d / v / n		  (180)� 420
with dried apricots and prunes

THREE CHOCOLATES d			   (150)� 350
trifle with three layers of airy 
creamy mousse on dark, white 
and pink ruby chocolate

ASSORTED SEASONAL FRUITS v / g	                       (1000)� 1 200

ASSORTED SEASONAL BERRIES v / g		  (350)� 1 500

ALL-DAY DINING ОСНОВНОЕ МЕНЮ

ПИЦЦА ИЗ ДРОВЯНОЙ ПЕЧИ

МАРГАРИТА м / в				    (360)� 600
томатный соус, моцарелла, базилик

ПЕППЕРОНИ м				    (400)� 770
томатный соус, пепперони, моцарелла

4 СЫРА м / в				    (360)� 870
сливки, горгонзола, моцарелла, чеддер, пармезан

ГРУША – ГОРГОНЗОЛА м / в / о			   (430)� 790
горгонзола, моцарелла, сливки, 
груша, грецкий орех, мед

ДЕСЕРТЫ

ТИРАМИСУ м / в				     (150)� 490
с ликером амаретто и тертым  
бельгийским шоколадом

ШОКОЛАДНЫЙ ТОРТ м / в			    (185)� 450
подается с солёной карамелью

ВАНИЛЬНАЯ ПАННА-КОТТА м / в / бг		  (200)� 450
с манго-маракуйя

ЧИЗКЕЙК ПЕКАН-КАРАМЕЛЬ м / в / о		   (180)� 420
с курагой и черносливом

ТРИ ШОКОЛАДА м			    	  (150)� 350
трайфл с тремя слоями воздушного  
сливочного мусса на темном, белом  
и розовом шоколаде руби

АССОРТИ СЕЗОННЫХ ФРУКТОВ бг / в	                       (1000)� 1 200

АССОРТИ СЕЗОННЫХ ЯГОД бг / в			   (350)� 1 500

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



ASSORTED HOMEMADE			     (60)� 200
GELATTO ICE CREAM  

CHOCOLATE d / v / g

VANILLA d / v / g

BERRY (SEASONAL MIX) d / v / g

PISTACHIO d / v / g / n

SORBETS					       (60)� 200

STRAWBERRY – LYCHEE g / v

MANGO g / v

LIME – YUZUS g / v

ALL-DAY DINING 

АССОРТИ ДОМАШНЕГО			     (60)� 200
МОРОЖЕНОГО ДЖЕЛАТО 

ШОКОЛАДНОЕ м / в / бг

ВАНИЛЬНОЕ м / в / бг

ЯГОДНОЕ (СЕЗОННЫЙ МИКС) м / в / бг

ФИСТАШКОВОЕ м / в / бг / о

СОРБЕТЫ					       (60)� 200

КЛУБНИКА – ЛИЧИ бг / в

МАНГО бг / в

ЛАЙМ – ЮДЗУ бг / в

ОСНОВНОЕ МЕНЮ

ИНДЕКС АЛЛЕРГИИ 
© — сертифицированная рыба и морепродукты из экологически чистых источников,  
бг — без глютена, о — орехи и семена, м — молочные продукты, в — вегетарианский, 
cе — сельдерей.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, проконсультируйтесь  
с сотрудником нашей команды. 
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Граммы рассчитаны на основе сырого 
продукта. 

ALLERGY INDEX 
© — certified fish and seafood from sustainable sources, 
g — gluten free, n — nuts, d — dairy, v — vegetarian, 
c — celery. 

For more information, please consult a member of our team. 
All prices are in rubles and inclusive of VAT. 
Grams are based on raw product. 



APERITIF COCKTAILS

MARTINI FIERO & TONIC 		  200 ml� 650
(vermouth martini fiero, tonic, 
orange)

APEROL SPRITZ 			   270 ml� 750
(aperol, sparkling wine, soda water)

BELLINI 				    190 ml� 750
(sparkling wine, peach puree, 
peach liquor)

ROSSINI 				    190 ml� 750
(sparkling wine, strawberry puree, 
strawberry liqueur)

FRANGOLINI 			   190 ml� 750
(sparkling wine, strawberry puree, 
strawberry syrup, lime)

KIR ROYAL 			   165 ml� 750
(sparkling wine, black currant puree,
black currant liqueur)

GIN BASED COCKTAILS

NEGRONI 				    110 ml� 650
(gin, campari, vermouth martini rosso)

DRY MARTINI 			   60 ml� 650
(gin, vermouth martini extra dry, 
olives)

DRY MARTINI DIURTY 		  75 ml� 650
(gin, vermouth martini extra dry, 
olive marinade, olives)

JIN TONIK 				   110 ml� 600
(jin, tonic, lemon)

WHISKEY BASED COCKTAILS

OLD-FASHIONED			   120 ml� 750
(whiskey, cordial, angostura, lime)

WHISKEY SOUR 			   70 ml� 50
(whiskey, lemon juice, cordial, 
egg white)

COCKTAIL MENU

АПЕРИТИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

МАРТИНИ ФИЕРО & ТОНИК		  200 мл� 650
(вермут мартини фиеро, тоник,
апельсин)

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ			   270 мл� 750
(апероль, игристое вино, содовая)

БЕЛЛИНИ				   190 мл� 750
(игристое вино, персиковое пюре,
персиковый ликер)

РОССИНИ				   190 мл� 750
(игристое вино, клубничное пюре,
ликер клубника)

ФРАНГОЛИНИ			   190 мл� 750
(игристое вино, клубничное пюре,
лайм, клубничный сироп) 

КИР РОЯЛ				   165 мл� 750
(игристое вино, пюре черная смородина, 
ликер черная смородина)

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ДЖИНА

НЕГРОНИ				    110 мл� 650
(джин, кампари, вермут мартини россо)

ДРАЙ МАРТИНИ			   60 мл� 650
(джин, вермут мартини экстра драй,
оливки)

ДРАЙ МАРТИНИ ДЁРТИ		  75 мл� 650
(джин, вермут мартини экстра драй, 
оливковый маринад, оливки)

ДЖИН ТОНИК			   110 мл� 650
(джин, тоник, лимон)	

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВИСКИ

ОЛД ФЕШН			   120 мл� 750
(бурбон, кордиал, ангостура, лайм)

ВИСКИ САУЭР			   70 мл� 750
(виски, сок лимона, кордиал,
яичный белок)

КОКТЕЙЛЬНОЕ МЕНЮ



RUM BASED COCKTAILS

MOJITO 				    170 ml� 650
(rum, lime, mint, cordial, soda water)

MOJITO SPICED 			   170 ml� 650
(spicy rum, lime, mint, cordial, 
soda water)

DAIQUIRI 				    170 ml� 650
(rum, cordial, lime)

MAI TAI 				    170 ml� 650
(three types of rum, triple sec liqueur, 
almond-caramel syrup,
lime fresh)

VODKA BASED COCKTAILS

COSMOPOLITAN 			   140 ml� 650
(vodka, triple sec liqueur, cranberry juice, 
lime juice, cordial)

MOSCOW MULE 			   200 ml� 650
(vodka, cordial, ginger ale tonic,
ginger fresh, angostura)

BLOODY MARY 			   180 ml� 650
(vodka, tomato juice, celery, 
lime juice, spices, tabasco 
and worcestershire sauce)

TEQUILA BASED COCKTAILS

MARGARITA			   120 ml� 650
(tequila, triple sec liqueur, lime juice)

EL DIABLO 			   210 ml� 650
(tequila, creme de cassis, 
lime juice, black currant, 
ginger ale tonic)

COCKTAIL MENU

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ РОМА

МОХИТО				    170 мл� 650
(ром, лайм, мята, кордиал, содовая)

МОХИТО СПАЙС			   170 мл� 650
(пряный ром, лайм, мята, кордиал,  
содовая)

ДАЙКИРИ				   170 мл� 650
(ром, кордиал, лайм)

МАЙ ТАЙ				   170 мл� 650
(три вида рома, ликер трипл сек,  
миндально-карамельный сироп,  
лаймовый фреш)

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ 

КОСМОПОЛИТЕН			   140 мл� 650
(водка, ликер трип сек, клюквенный сок,  
сок лайма, кордиал)	

МОСКОВСКИЙ МУЛ			  200 мл� 650
(водка, кордиал, тоник «имбирный 
эль», имбирный фреш, ангостура)

БЛАДИ МЭРИ			   180 мл� 650
(водка, томатный сок, сельдерей,  
лаймовый фреш,специи,  
соусы тобаско и ворчестер)

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ТЕКИЛЫ

МАРГАРИТА 			   120 мл� 650
(текила, ликер трипл сек, сок лайма)

ЭЛЬ ДЬЯБЛО			   210 мл� 650
(текила, ликер крем де кассис,  
черная смородина, сок лайма,  
тоник «имбирный эль»)

КОКТЕЙЛЬНОЕ МЕНЮ



VODKA

RUSSIAN

BELUGA NOBLE 			   40 ml� 390

ORGANIKA TRUFFLE 			   40 ml� 650

ONEGIN 				    40 ml� 450

IMPORTED

GREY GOOSE ORIGINAL 		  40 ml� 690

ABSOLUT 40 390

WHISKEY

SCOTCH WHISKEY

CUTTY SARK 			   40 ml� 350

CUTTY SARK PROHIBITION 		  40 ml� 450

BALLANTINE'S FINEST 		  40 ml� 390

BOURBON FINISH 7 YEARS OLD 		  40 ml� 550

HIGHLAND

DEWAR'S WHITE LABEL 		  40 ml� 350

DEWAR'S JAPANESE SMOOTH 		  40 ml� 450
8 YEARS OLD

GLENFIDDICH 12 YEARS OLD 		  40 ml� 1 500

SPEYSIDE

THE GLENLIVET 12 YEARS OLD 		  40 ml� 950
EXCELLENCE 

MONKEY SHOULDER 			  40 ml� 1 100

CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD 		  40 ml� 950

CHIVAS REGAL 13 YEARS OLD 		  40 ml� 1 300

CHIVAS REGAL 18 YEARS OLD 		  40 ml� 1 900

MACALLAN DOUBLE CASK 18 YEARS OLD 	 40 ml� 7 500

ALCOHOLIC BEVERAGES АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВОДКА 

РОССИЙСКАЯ

БЕЛУГА НОБЛ			   40 мл	 	 390

ОРГАНИКА ТРЮФЕЛЬ		  40 мл	 	 650

ОНЕГИН				    40 мл		  450

ИМПОРТНАЯ 

ГРЕЙ ГУЗ ОРИДЖИНАЛ		  40 мл		  690

АБСОЛЮТ			   40 мл		  390

ВИСКИ

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ

КАТТИ САРК			   40 мл		  350

КАТТИ САРК ПРОХИБИШН ЭДИШН	 40 мл		  450

БАЛЛАНТАЙН’С ФАЙНЕСТ		  40 мл		  390

БАЛЛАНТАЙН'С БУРБОН ФИНИШ 7 ЛЕТ	 40 мл		  550

ХАЙЛЕНД 

ДЮАРС УАЙТ ЛЭЙБЛ		  40 мл		  350

ДЮАРС 8 ЛЕТ 			   40 мл		  450
ДЖАПАНИЗ СМУЗ

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ		  40 мл� 1 500

СПЕЙСАЙД

ГЛЕНЛИВЕТ ЭКСЕЛЛЕНС 		  40 мл� 950
12 ЛЕТ

МАНКИ ШОЛДЕР			   40 мл� 1 100

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ		  40 мл		  950

ЧИВАС РИГАЛ 13 ЛЕТ		  40 мл� 1 300

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ		  40 мл� 1 900

МАКАЛЛАН ДАБЛ КАСК 18 ЛЕТ	 40 мл� 7 500



FRENCH WHISKEY

BELLEVOYE FINITION GRAIN FIN 		 40 ml� 1100

BELLEVOYE FINITION SAUTERNES 	 40 ml� 1 400

FINITION GRAND CRU 		  40 ml� 1 900

IRISH WHISKEY

JAMESON 				   40 ml� 550

JAMESON BLACK BARREL 		  40 ml� 730

THE IRISHMAN SINGLE MALT 		  40 ml� 1 050

RUSSIAN WHISKEY

KEMLYA RUSSIAN  OAK 		  40 ml� 1 500

KEMLYA MADEIRA WOOD 		  40 ml� 1 650

KEMLYA PORT WOOD 		  40 ml� 1 650

KEMLYA SHERRY WOOD 		  40 ml� 1 750

KEMLYA BOG OAK 			   40 ml� 1 900

BOURBON

JIM BEAM 				   40 ml� 600

JIM BEAM DOUBLE OAK 		  40 ml� 850

MICHTER'S US*1 			   40 ml� 2200

GRAPPA

IL MERLOT DI NONINO,  		  40 ml� 1 200
MONOVITIGNO 

COGNAC

MONNET VSOP 			   40 ml� 850

MARTELL VS SINGLE DISTILLERY 		 40 ml� 750

MARTELL VSOP 			   40 ml� 1 200

HENNESSY VS 			   40 ml� 950

ALCOHOLIC BEVERAGES АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ФРАНЦУЗСКИЙ ВИСКИ

БЕЛЬВУА ФИНИСЬОН ГРЕН ФЕН	 40 мл� 1 100

БЕЛЬВУА ФИНИСЬОН СОТЕРН		  40 мл� 1 400

БЕЛЬВУА ФИНИСЬОН ГРАН КРЮ	 40 мл� 1 900

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ

ДЖЕМЕСОН			   40 мл		  550

ДЖЕМЕСОН БЛЭК БАРРЕЛЬ		  40 мл		  730

АЙРИШМЕН СИНГЛ МОЛТ		  40 мл� 1 050

РОССИЙСКИЙ ВИСКИ

КЕМЛЯ РАШЕН ОУК			   40 мл� 1 500

КЕМЛЯ МАЙДЕРА ВУД		  40 мл� 1 650

КЕМЛЯ ПОРТ ВУД			   40 мл� 1 650

КЕМЛЯ ШЕРРИ ВУД			   40 мл� 1 750

КЕМЛЯ БОГ ОУК			   40 мл� 1 900

БУРБОН

ДЖИМ БИМ			   40 мл		  600

ДЖИМ БИМ ДАБЛ ОУК		  40 мл		  850

МИКТЕРС ЮС*1			   40 мл� 2 200

ГРАППА

ИЛЬ МЕРЛО ДИ НОНИНО,		  40 мл� 1 200
МОНОВИТИНЬО			 

КОНЬЯК

МОННЕ VSOP			   40 мл		  850

МАРТЕЛЬ VS СИНГЛ ДИСТИЛЛЕРИ	 40 мл		  750

МАРТЕЛЬ VSOP			   40 мл� 1 200

ХЕНЕССИ VS			   40 мл		  950



HENNESSY VSOP PRIVILEGE 		  40 ml� 1 400

HENNESSY XO 			   40 ml� 4 500

CALVADOS

PERE MAGLOIRE VSOP 		  40 ml� 390

TEQUILA

OLMECA ALTOS PLATA 		  40 ml� 650

IXA SILVER 			   40 ml� 850

IXA REPOSADO 			   40 ml� 890

IXA ANEJO 			   40 ml� 1 100

RUM

BACARDI OAKHEART 			  40 ml� 390

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL 		 40 ml� 490

HAVANA CLUB ANEJO 7 ANOS 		  40 ml� 590

BOUKMAN" BOTANICAL RHUM 		  40 ml� 1 150

BOTUCAL SINGLE VINTAGE 		  40 ml� 2 800

GIN

BARRISTER OLD TOM GIN 		  40 ml� 350

BEEFEATER 			   40 ml� 490

BEEFEATER PINK 			   40 ml� 490

BOMBAY SAPPHIRE 			   40 ml� 550

DRUMSHANBO GUNPOWDER 		  40 ml� 1 100
IRISH GIN 

MANKAI ARTISANAL 			  40 ml� 1 100
JAPANESE GIN 

HENDRICK'S 			   40 ml� 1 200

MONKEY 47" SCHWARZWALD DRY GIN 	 40 ml� 2 050

ALCOHOLIC BEVERAGES

ХЕНЕССИ VSOP ПРИВЕРЕДЖ		  40 мл� 1 400

ХЕНЕССИ ХО			   40 мл� 4 500

КАЛЬВАДОС

ПЕР МАГЛУАР VSOP			   40 мл		  390

ТЕКИЛА

ОЛЬМЕКА АЛЬТОС ПЛАТА		  40 мл		  650

ИКСА СИЛЬВЕР			   40 мл		  850

ИКСА РЕПОСАДО			   40 мл		  890

ИКСА АНЬЕХО			   40 мл� 1 100

РОМ

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ		  40 мл		  390

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО ЭСПЕСЬЯЛЬ	 40 мл		  490

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 7 ЛЕТ		  40 мл		  590

БУКМАН БОТАНИКАЛ РОМ		  40 мл� 1 150

БОТУКАЛ СИНГЛ ВИНТАЖ	  	 40 мл� 2 800

ДЖИН

БАРРИСТЕР ОЛД ТОМ ДЖИН		  40 мл		  350

БИФИТЕР				    40 мл		  490

БИФИТЕР ПИНК			   40 мл		  490

БОМБЕЙ САПФИР			   40 мл		  550

ДРАМШАНБО ГАНПАУДЕР 
АЙРИШ ДЖИН			   40 мл� 1 100

МАНКАЙ АРТИСАНАЛ 
ДЖАПАНИЗ ДЖИН			   40 мл� 1 100

ХЕНДРИКС			   40 мл� 1 200

МАНКИ 47 ШВАРЦВАЛЬД ДРАЙ	 40 мл� 2 050

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



APERITIF / DIGESTIF

LUXARDO, SAMBUCA DEI CESARI 	 40 ml� 390

ONEGIN GOURMET CHERRY TINCTURE 	 40 ml� 550

ONEGIN GOURMET 			   40 ml� 550
CHOKEBERRY TINCTURE 

ONEGIN GOURMET DRIED 		  40 ml� 550
APRICOTS TINCTURE 

ONEGIN GOURMET BLACK 		  40 ml� 550
CURRANT TINCTURE 

ONEGIN GOURMET 			   40 ml� 550
GRAPEFRUIT TINCTURE

AVERNA AMARO SICILIANO 		  40 ml� 550

LIMONCELLO HANDMADE 		  40 ml� 350

MARTINI BIANCO 			   40 ml� 280

MARTINI ROSSO 			   40 ml� 280

MARTINI EXTRA DRY 			  40 ml� 280

MARTINI FIERO 			   40 ml� 280

CAMPARI 				    40 ml� 350

APEROL 				    40 ml� 350

BRANDY

TORRES 10 GRAND RESERVE 		  40 ml� 400

ARARAT ANI 			   40 ml� 450

ARARAT AKHTAMAR 			  40 ml� 800

ARARAT NAIRI 			   40 ml� 1500

SHERRY

VALDESPINO PEDRO XIMENEZ 		  40 ml� 450
EL CANDADO

VALDESPINO FINO INOCENTE 		  40 ml� 490

ALCOHOLIC BEVERAGES

АПЕРИТИВ / ДИЖЕСТИВ

ЛЮКСАРДО, САМБУКА ДЕЙ ЧЕЗАРИ	 40 мл		  390

НАСТОЙКА ОНЕГИН ГУРМЭ ВИШНЯ	 40 мл		  550

НАСТОЙКА ОНЕГИН ГУРМЭ 		  40 мл		  550
ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА

НАСТОЙКА ОНЕГИН ГУРМЭ 		  40 мл		  550
КУРАГА

НАСТОЙКА ОНЕГИН ГУРМЭ		  40 мл		  550
ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА

НАСТОЙКА ОНЕГИН ГУРМЭ 		  40 мл		  550
ГРЕЙПФРУТ

АВЕРНА АМАРО СИЧИЛИАНО		  40 мл		  550

ЛИМОНЧЕЛЛО ХЕНДМЭЙД		  40 мл		  350

МАРТИНИ БЬЯНКО			   40 мл		  280

МАРТИНИ РОССО			   40 мл		  280

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ		  40 мл		  280

МАРТИНИ ФИЕРО			   40 мл		  280

КАМПАРИ			   40 мл		  350

АПЕРОЛЬ				    40 мл		  350

БРЕНДИ

ТОРРЕС 10 ГРАН РЕЗЕРВА		  40 мл		  400

АРАРАТ АНИ			   40 мл		  450

АРАРАТ АХТАМАР			   40 мл		  800

АРАРАТ НАИРИ			   40 мл� 1 500

ХЕРЕС

ПЕДРО ХИМЕНЕС ЭЛЬ КАНДАДО, 	 40 мл		  450
ВАЛЬДЕСПИНО

ФИНО ИНОСЕНТЕ, ВАЛЬДЕСПИНО	 40 мл		  490

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



BOTTLED BEER

STELLA ARTOIS, NON-ALCOHOLIC 	 450 ml� 300

CORONA EXTRА 			   330 ml� 390

LEFFE BLONDE 			   330 ml� 590

LEFFE BRUNE 			   330 ml� 590

GUINNESS DRAUGHT 		  330 ml� 590

ASAHI SUPER DRY 			   440 ml� 590

DRAFT BEER

FILTERED

STELLA ARTOIS 			   300 / 500 ml� 350 / 470

UNFILTERED

HOEGAARDEN 			   300 / 500 ml� 400 / 550

BEER

БУТИЛИРОВАННОЕ ПИВО 

СТЕЛЛА АРТУА, БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ	 450 мл		  300

КОРОНА ЭКСТРА			   330 мл		  390

ЛЁФФЕ БЛОНД			   330 мл		  590

ЛЁФФЕ БРЮН			   330 мл		  590

ГИННЕСС ДРАФТ			   330 мл		  590

АСАХИ СУПЕР ДРАЙ			  440 мл		  590

РАЗЛИВНОЕ ПИВО

ФИЛЬТРОВАННОЕ

СТЕЛЛА АРТУА			   300 / 500 мл� 350 / 470

НЕФИЛЬТРОВАННОЕ

ХУГАРДЕН			   300 / 500 мл� 400 / 550

ПИВО



CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE IN MINI BOTTLES 

SOLIGO, PROSECCO TREVISO  		  200 ml� 1 900
BRUT, VENETO, ITALY

MOЁT & CHANDON, BRUT 		  200 ml� 6 200
IMPERIAL / ROSE IMPERIAL, 
CHAMPAGNE, FRANCE

CHAMPAGNE 

NICOLAS MAILLART, PLATINE PREMIER	 750 ml� 16 900
CRU BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE

PAUL BARA, RESERVE GRAND CRU 	 750 ml� 25 000
BOUZY BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE

MOЁT & CHANDON, BRUT 		  750 ml� 28 500
IMPERIAL / ROSE IMPERIAL,
CHAMPAGNE, FRANCE

GEOFFROY, ROSE DE SAIGNEE 		  750 ml� 32 000
PREMIER CRU BRUT, 
CHAMPAGNE, FRANCE

RUINART ROSE BRUT, 			  750 ml� 48 000
CHAMPAGNE, FRANCE

RUINART BLANC DE BLANCS, 		  750 ml� 54 000
CHAMPAGNE, FRANCE

LOUIS ROEDERER, CRISTAL, 		  750 ml� 90 000
CHAMPAGNE, FRANCE 

SPARKLING WINE

SOLIGO, PROSECCO TREVISO 		  750 ml� 4 000
BRUT, VENETO, ITALY 

RUGGERI, ARGEO, PROSECCO 		  750 ml� 5 500
BRUT, VENETO, ITALY 

CUVEE DE VITMER ROSE BRUT, 		  750 ml� 5 500
SEVASTOPOL, CRIMEA

VEUVE AMBAL, BLANC DE BLANC 	 750 ml� 6 500
BRUT, BURGUNDY, FRANCE 

GRANDE CUVEE 1531 DE AIMERY, 	 750 ml� 9 500
CREMAN DE LIMOUX, FRANCE

MARTINI ASTI D.O.C.G., 		  750 ml� 5 100
PIEDMONT, ITALY

MARTINI PROSECCO D.O.C., 		  750 ml� 5 100
VENETO, ITALY

WINE LIST

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ В МИНИ-БУТЫЛКАХ 

СОЛИГО, ПРОСЕККО ТРЕВИЗО  		 200 мл� 1 900
БРЮТ, ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ

МОЭТ & ШАНДОН, БРЮТ 		  200 мл� 6 200
ИМПЕРИАЛЬ / РОЗЕ  
ИМПЕРИАЛЬ, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

ШАМПАНСКОЕ 

НИКОЛЯ МАЙЯР, БРЮТ ПЛАТИН 	 750 мл� 16 900
ПРЕМЬЕ КРЮ, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

ПОЛЬ БАРА, РЕЗЕРВ ГРАН КРЮ 		 750 мл� 25 000
БУЗИ БРЮТ, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ 

МОЭТ & ШАНДОН, БРЮТ 		  750 мл� 28 500
ИМПЕРИАЛЬ / РОЗЕ  
ИМПЕРИАЛЬ, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

ЖОФРУА, РОЗЕ ДЕ СЕНЬЕ 		  750 мл� 32 000
ПРЕМЬЕ КРЮ БРЮТ,  
ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ 

РЮИНАР РОЗЕ БРЮТ, 		  750 мл� 48 000
ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

РЮИНАР БЛАН ДЕ БЛАН, 		  750 мл� 54 000
ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

ЛУИ РОДЕРЕР, КРИСТАЛ, 		  750 мл� 90 000
ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ

ИГРИСТЫЕ ВИНА

СОЛИГО, ПРОСЕККО ТРЕВИЗО 		  750 мл� 4 000
БРЮТ, ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ 

РУДЖЕРИ, АРЖЕО, ПРОСЕККО 		  750 мл� 5 500
БРЮТ, ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ 

КЮВЕ ДЕ ВИТМЕР РОЗЕ БРЮТ,		  750 мл� 5 500
СЕВАСТОПОЛЬ, КРЫМ

ВЕВ АМБАЛЬ, БЛАН ДЕ БЛАН 		  750 мл� 6 500
БРЮТ, БУРГУНДИЯ, ФРАНЦИЯ

ГРАНД КУВЕ 1531 ДЕ ЭМЕРИ, 		  750 мл� 9 500
КРЕМАН ДЕ ЛИМУ, ФРАНЦИЯ

МАРТИНИ АСТИ D.O.C.G., 		  750 мл� 5 100
ПЬЕМОНТ, ИТАЛИЯ

МАРТИНИ ПРОСЕККО D.O.C.,		  750 мл� 5 100
ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ

ВИННАЯ КАРТА



WINE LIST

MARTINI PROSECCO 			   750 ml� 5 100
ROSE D.O.C., VENETO, ITALY		

WHITE WINE

FRANCE

SAGE LA PERRIÈRE, MUSCADET 		  750 ml� 5 100
DE SEVR ET MAIN 
SUR LIE, LOIRE VALLEY

TRIMBACH, GEWURZTRAMINER, ALSACE	 750 ml� 12 500

JEAN-MARC BROCARD, CHABLIS 	 750 ml� 11 900
DOMAINE 	SAINTE-CLAIRE, BURGUNDY 

HENRI BOURGEOIS, SANCERRE 		  750 ml� 19 900
LES BARONNES BLANC, LOIRE VALLEY   

ITALY

LA SCOLCA, GAVI DEI GAVI, 		  750 ml� 12 900
ETICHETTA NERA, PIEDMONT

COLTERENZIO, PFEFFERER, 		  750 ml� 6 500
TRENTINO-ALTO ADIGE		

VILLA DEGLI OLMI, BAGLIO 		  750 ml� 4 200
AL SOLE PINOT GRIGIO, 
FRIULI GRAVE

PRADIO, SOBAJA SAUVIGNON 		  750 ml� 4 700 
BLANC, FRIULI GRAVE	

KALTERN-CALDARO, 			   750 ml� 6 500
GEWÜRZTRAMINER, ALTO ADIGE

SPAIN

TERRAS DE LANTANO, RUTA 49 		  750 ml� 4 900
ALBARINO, RIAS BAIXAS

GERMANY / AUSTRIA

NIGL, POINT GRUNER VELTLINER, 	 750 ml� 5 100
LOWER AUSTRIA, AUSTRIA

MAXIMIN GRUNHAUS, MAXIMIN 	 750 ml� 6 500
RIESLING, MOSEL, GERMANY	

REICHSGRAF VON KESSELSTATT, 	 750 ml� 13 900
JOSEPHSHOFER RIESLING KABINETT, 
MOSEL, GERMANY 

МАРТИНИ ПРОСЕККО 		  750 мл� 5 100
РОЗЕ D.O.C., ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ

БЕЛЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

САЖЕ ЛЯ ПЕРРЬЕР, МЮСКАДЕ 		  750 мл� 5 100 
ДЕ СЕВР И МЭН СЮР ЛИ, 
ДОЛИНА ЛУАРЫ 

ТРИМБАХ, ГЕВЮРЦТРАМИНЕР, ЭЛЬЗАС	 750 мл� 12 500

ЖАН-МАРК БРОКАР, ШАБЛИ ДОМЕН 	 750 мл� 11 900
СЕН-КЛЕР, БУРГУНДИЯ 

АНРИ БУРЖУА, САНСЕР ЛЕ БАРОН 	 750 мл� 19 900
БЛАН, ДОЛИНА ЛУАРЫ

ИТАЛИЯ

ЛА СКОЛЬКА, ГАВИ ДЕЙ ГАВИ, 		 750 мл� 12 900
ЧЕРНАЯ ЭТИКЕТКА, ПЬЕМОНТ

КОЛЬТЕРЕНЦИО, ПФЕФФЕРЕР,		 750 мл� 6 500
ТРЕНТИНО-АЛЬТО АДИДЖЕ

ВИЛЛА ДЕЛИ ОЛМИ, БАЛЬО 		  750 мл� 4 200
АЛЬ СОЛЕ, ПИНО ГРИДЖО, 
ФРИУЛИ ГРАВЕ 

ПРАДИО, СОБАЙА СОВИНЬОН		 750 мл� 4 700
БЛАН, ФРИУЛИ ГРАВЕ

КАЛЬТЕРН-КАЛЬДАРО, 		  750 мл� 6 500
ГЕВЮРЦТРАМИНЕР, АЛЬТО АДИДЖЕ

ИСПАНИЯ

ТЕРРАС ДЕ ЛАНТАНО, РУТА 49 	 750 мл� 4 900
АЛЬБАРИНЬО, РИАС БАЙШАС

ГЕРМАНИЯ / АВСТРИЯ

НИГЛЬ, ПОИНТ ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР,	 750 мл� 5 100
НИЖНЯЯ АВСТРИЯ, АВСТРИЯ

МАКСИМИН ГРЮНХАУС, РИСЛИНГ, 	 750 мл� 6 500 
МОЗЕЛЬ, ГЕРМАНИЯ 

РЕЙХСГРАФ ФОН КЕССЕЛЬШТАТТ, 	 750 мл� 13 900 
ЙОЗЕФСХОФЕР РИСЛИНГ КАБИНЕТТ
(П/СЛ.), МОЗЕЛЬ, ГЕРМАНИЯ

ВИННАЯ КАРТА



NEW WORLD

BODEGA ATAMISQUE, SERBAL VIOGNIER,	 750 ml� 4 300
VALLE DE UCO, ARGENTINA

BODEGAS TAGUA-TAGUA. 		  750 ml� 3 900
SELECCIÓN CHARDONNAY, 
CENTRAL VALLEY, CHILE

CLOS HENRY, PETIT CLOS SAUVIGNON 	 750 ml� 8 000
BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

RUSSIA

LOCO CIMBALI WHITE, 		  750 ml� 4 500
CRIMEA
			 
MANGUP, RIESLING, 			   750 ml� 4 000
SEVASTOPOL, CRIMEA

KUBAN-VINO, VYSOKIJ BEREG,		  750 ml� 3 600
RIESLING AGED IN ACACIA,
KRASNODARSKIY KRAI, ANAPA	

KUBAN-VINO, CHATEAU TAMAGNE, 	 750 ml� 2 700
GRAPE DANCE BLANC, 
TAMAN PENINSULA, 
KRASNODARSKIY KRAI

KUBAN-VINO, VYSOKIJ BEREG, 		  750 ml� 2 200
MULLER-THURGAU, 
KRASNODARSKIY KRAI, ANAPA

ROSE WINE

DONNAFUGATA, LUMERA, 		  750 ml� 6 900
SICILY, ITALY

QUINTA DA RAZA, RAZA ROSE,		  750 ml� 2 900 
VINHO VERDE, PORTUGAL

KUBAN-VINO, CHATEAU TAMAGNE, 	 750 ml� 2 700
GRAPE DANCE ROSE,
TAMAN PENINSULA, 
KRASNODARSKIY KRAI, RUSSIA	                          

RED WINE

FRANCE

CHATEAU L'ARGENTIERE, MEDOC 	 750 ml� 7 900
CRU BOURGEOIS, BORDEAUX 	

WINE LIST

НОВЫЙ СВЕТ

БОДЕГА АТАМИСК, СЕРБАЛЬ ВИОНЬЕ,	 750 мл� 4 300 
ДОЛИНА УКО, АРГЕНТИНА

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА, 	  	 750 мл� 3 900
СЕЛЕКСЬОН ШАРДОНЕ, 
ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДОЛИНА, ЧИЛИ

КЛО АНРИ, ПТИ КЛО СОВИНЬОН 	 750 мл� 8 000
БЛАН, МАЛЬБОРО, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

РОССИЯ

ЛОКО ЧИМБАЛИ БЕЛОЕ, 		  750 мл� 4 500
КРЫМ

МАНГУП, РИСЛИНГ, 			  750 мл� 4 000
СЕВАСТОПОЛЬ, КРЫМ

КУБАНЬ-ВИНО, ВЫСОКИЙ БЕРЕГ, 	 750 мл� 3 600
РИСЛИНГ ВЫДЕРЖКА В АКАЦИИ, 
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, АНАПА,

КУБАНЬ-ВИНО, ШАТО ТАМАНЬ, 	 750 мл� 2 700
ГРЕЙП ДЭНС БЛАН,  
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ, 
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

КУБАНЬ-ВИНО, ВЫСОКИЙ БЕРЕГ, 	 750 мл� 2 200
МЮЛЛЕР-ТУРГАУ,  
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, АНАПА 

РОЗОВЫЕ ВИНА

ДОННАФУГАТА, ЛЮМЕРА, 		  750 мл� 6 900
СИЦИЛИЯ, ИТАЛИЯ	

КИНТА ДА РАЗА, РАЗА РОЗЕ, 		  750 мл� 2 900
ВИНЬО ВЕРДЕ, ПОРТУГАЛИЯ

КУБАНЬ-ВИНО, ШАТО ТАМАНЬ, 	 750 мл� 2 700
ГРЕЙП ДЭНС РОЗЕ,
ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ, 
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ

КРАСНЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

ШАТО Л'АРЖЕНТЕЙР, МЕДОК 		  750 мл� 7 900 
КРЮ БУРЖУА, БОРДО 

ВИННАЯ КАРТА



GUIGAL, COTES DU RHONE 		  750 ml� 8 200
ROUGE, RHONE VALLEY

DOMAINE CLARENCE DILLON, 		  750 ml� 9 900
CLARENDELLE BY HAUT-BRION ROUGE, 
PESSAC-LEOGNAN, BORDEAUX 

CHATEAU CANTEMERLE, 5-EM GRAND 	 750 ml� 19 900
CRU, HAUT-MEDOC, BORDEAUX	       

JOSEPH DROUHIN, COTE 		  750 ml� 39 000
DE BEAUNE, BURGUNDY

ITALY

CASTELLO BANFI, COL DI SASSO,		 750 ml� 5 200
TOSCANY

VILLA A SESTA, RIPALTELLA 		  750 ml� 7 500
CHIANTI SUPERIORE, TUSCANY

AGRICOLA SAN FELICE, CHIANTI 	 750 ml� 11 700
CLASSIC RISERVA, TUSCANY
	
CASTELLO DI BOLGHERI, VARVARA, 	 750 ml� 14 500
TUSCANY	

ZENATO, AMARONE DELLA 		  750 ml� 19 000
VALPOLICELLA CLASSIC, 
VENETO

AVIGNONESI-CAPANNELLE, 		  750 ml� 53 000
50 & 50, TUSCANY

SPAIN

MARQUES DE RISCAL, 		  750 ml� 4 900
PROXIMO, RIOJA

BODEGAS SAN VALERO, 		  750 ml� 4 400
PARTICULAR GARNACHA
OLD VINE, ARAGON

ADEGAS TOLLODOURO, 		  750 ml� 5 900
EL ILUSIONISTA JOVEN, 
RIBERA DEL DUERO	

NEW WORLD	

BODEGA ATAMISQUE, SERBAL 		  750 ml� 4 500
MALBEC, TUPUNGATO
VALLEY, MENDOZA, ARGENTINA   

WINE LIST

ГИГАЛЬ, КОТ ДЮ РОН РУЖ, 		  750 мл� 8 200
ДОЛИНА РОНЫ

ДОМЕН КЛАРЕНС ДИЛЛОН, 		  750 мл� 9 900
КЛАРЕНДЕЛЬ БАЙ О-БРИОН РУЖ, 
ПЕССАК-ЛЕОНЬЯН, БОРДО 

ШАТО КАНТМЕРЛЬ, 5 ГРАН КРЮ, 	 750 мл� 19 900
О-МЕДОК, БОРДО

ЖОЗЕФ ДРУЭН, КОТ ДЕ БОН, 		  750 мл� 39 000
БУРГУНДИЯ

ИТАЛИЯ

КАСТЕЛЛО БАНФИ, КОЛЬ ДИ САССО, 	 750 мл� 5 200
ТОСКАНА

ВИЛЛА А СЕСТА, РИПАЛТЕЛЛА 	 750 мл� 7 500
КЬЯНТИ СУПЕРИОРЕ, ТОСКАНА

АГРИКОЛА САН ФЕЛИЧЕ, КЬЯНТИ 	 750 мл� 11 700
КЛАССИКО РИЗЕРВА, ТОСКАНА

КАСТЕЛЛО ДИ БОЛГЕРИ, ВАРВАРА, 	 750 мл� 14 500
ТОСКАНА

ДЗЕНАТО, АМАРОНЕ ДЕЛЛА 		  750 мл� 19 000
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА  
КЛАССИКО, ВЕНЕТО

АВИНЬОНЕЗИ-КАПАНЕЛЛЕ, 		  750 мл� 53 000
50 & 50, ТОСКАНА

ИСПАНИЯ

МАРКИЗ ДЕ РИСКАЛЬ, 	  	 750 мл � 4 900
ПРОКСИМО, РИОХА

БОДЕГАС САН ВАЛЕРО, 		  750 мл� 4 400 
ПАРТИКУЛАР ГАРНАЧА
ОЛД ВАЙН, АРАГОН 

АДЕГАС ТОЛЬОДОУРО, 		  750 мл� 5 900
ЭЛЬ ИЛУСИОНИСТА ХОВЕН,
РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЭРО

НОВЫЙ СВЕТ

БОДЕГА АТАМИСК, СЕРБАЛЬ		  750 мл� 4 500
МАЛЬБЕК, ДОЛИНА ТУПУНГАТО, 
МЕНДОСА, АРГЕНТИНА

ВИННАЯ КАРТА



FETZER, 1000 STORIES 		  750 ml� 9 500
CABERNET SAUVIGNON,
CALIFORNIA, USA

TWO HANDS, TENACITY 		  750 ml� 7 200
SHIRAZ, MCLAREN VALE, 
AUSTRALIA 

RUSSIA

GALITSKY & GALITSKY,		  750 ml� 9 300
KRASNAYA GORKA PINOT NOIR, 
KRASNODARSKIY KRAI

LOCO CIMBALI, BASTARDO		  750 ml� 5 500
SAPERAVI, SEVASTOPOL, CRIMEA

MANGUP, SYRAH, 			   750 ml� 4 500
SEVASTOPOL, CRIMEA

GERC, SIKORY, 			   750 ml� 5 200
KRASNODARSKIY KRAI

CHATEAU TAMAGNE RESERVE, 		  750 ml� 5 900
RED BLEND, 
KRASNODARSKIY KRAI 

WINE BY GLASS

SPARKLING WINE

FELIX SOLIS, MEDUSA BRUT,		  125 ml� 690
CASTILLA-LA MANCHA, SPAIN

CASA DEFRA, PROSECCO,		  125 ml� 650
VENETO, ITALY

CAVA DOS CAPRICHOS, 		  125 ml� 650
CATALONIA, SPAIN

CHATEAU TAMAGNE RESERVE		  125 ml� 550
EXTRA BRUT, KRASNODARSKIY
KRAI, RUSSIA

WHITE WINE
	
NIK WEIS, URBAN RIESLING, 		  125 ml� 690
MOSEL, GERMANY

PADDLE CREEK SAUVIGNON BLANC, 	 125 ml� 690
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

FELIX SOLIS, MEDUSA 		  125 ml� 690
ALBARINO, RIAS BAIXAS, 
SPAIN

WINE LIST

ФЕТЦЕР, 1000 СТОРИЗ		  750 мл� 9 500 
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН,
КАЛИФОРНИЯ, США

ТУ ХЭНДЗ, ТЕНЕСИТИ ШИРАЗ, 		 750 мл� 7 200
МАКЛАРЕН ВЭЙЛ, 
АВСТРАЛИЯ

РОССИЯ

ГАЛИЦКИЙ И ГАЛИЦКИЙ, 		  750 мл� 9 300
КРАСНАЯ ГОРКА ПИНО НУАР,
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ЛОКО ЧИМБАЛИ, БАСТАРДО 		  750 мл� 5 500
САПЕРАВИ, СЕВАСТОПОЛЬ, КРЫМ

МАНГУП, СИРА, 			   750 мл� 4 500
СЕВАСТОПОЛЬ, КРЫМ

ГЕРЦЪ, СИКОРЫ, 			   750 мл� 5 200
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ, 		  750 мл� 5 900
КРАСНЫЙ БЛЕНД, 
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ВИНА ПО БОКАЛАМ

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ФЕЛИКС СОЛИС, МЕДУСА БРЮТ,	 125 мл� 690
КАСТИЛИЯ-ЛА-МАНЧА, ИСПАНИЯ

КАЗА ДЕФРА, ПРОСЕККО,		  125 мл� 650
ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ

КАВА ДОС КАПРИЧОС,		  125 мл� 650
КАТАЛОНИЯ, ИСПАНИЯ 

ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ ЭКСТРА БРЮТ,	 125 мл� 550
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, 
РОССИЯ

БЕЛЫЕ ВИНА

НИК ВАЙС,УРБАН РИСЛИНГ,		  125 МЛ� 690
МОЗЕЛЬ, ГЕРМАНИЯ

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН,	 125 мл� 690
МАЛЬБОРО, НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

ФЕЛИКС СОЛИС, МЕДУЗА		  125 мл� 690
АЛЬБАРИНЬО, РИАС БАЙШАС, 
ИСПАНИЯ

ВИННАЯ КАРТА



CULEMBORG, CHENIN BLANC, 		  125 ml� 590
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

CHATEAU TAMAGNE RESERVE,		  125 ml� 550
CHARDONNAY, KRASNODARSKIY
KRAI, RUSSIA

RED WINE

DOMINI VENETI, APPASIMENTO, 	 125 ml� 750
VENETO, ITALY

TRAPICHE, CABERNET SAUVIGNON,	 125 ml� 590
MENDOZA, ARGENTINA

CHATEU TAMAN TERROIR, 		  125 ml� 550 
KRASNOSTOP-SAPERAVI, 
KRASNODARSKIY  KRAI,  RUSSIA

ROSE WINE 

CHATEAU TAMAGNE TERROIR, 		  125 ml� 550
ZWEIGELT, KRASNODARSKIY 
KRAI, RUSSIA

CIELO E TERRA, FRESCHELLO 		  125 ml� 600
ROSATO, VENETO, ITALY

WINE LIST

КУЛЕМБОРГ, ШЕНЕН БЛАН,		  125 мл� 590
ЗАПАДНЫЙ КЕЙП, ЮАР 

ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ,		  125 мл� 550
ШАРДОНЕ, КРАСНОДАРСКИЙ 
КРАЙ, РОССИЯ

КРАСНЫЕ ВИНА

ДОМИНИ ВЕНЕТИ, АППАСИМЕНТО,	 125 мл� 750
ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ 

ТРАПИЧЕ, КАБЕРНЕ СОВИНЬОН,	 125 мл� 590
МЕНДОЗА, АРГЕНТИНА

ШАТО ТАМАНЬ ТЕРРУАР,		  125 мл� 550 
КРАСНОСТОП-САПЕРАВИ, 
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ

РОЗОВЫЕ ВИНА 

ШАТО ТАМАНЬ ТЕРРУАР, 		  125 мл� 550
ЦВАЙГЕЛЬТ, КРАСНОДАРСКИЙ 
КРАЙ, РОССИЯ

ЧЕЛО Э ТЕРРА, ФРЕСКЕЛЛО		  125 мл� 600
РОЗАТО, ВЕНЕТО, ИТАЛИЯ

ВИННАЯ КАРТА



STILL WATER

AQUA RUSSA, RUSSIA		  500 ml		  330

SAN BENEDETTO, ITALY	                      250 / 750 ml� 380 / 650

SPARKLING WATER

AQUA RUSSA, RUSSIA		  500 ml		  350

BORJOMI, GEORGIA			   500 ml		  380

SAN BENEDETTO, ITALY	                      250 / 750 ml� 380 / 650

SOFT DRINKS

EVERVESS				    330 ml		  280

COCA-COLA			   250 ml		  280

ENERGY DRINK

ADRENALINE RUSH			   250 ml		  350

JUICE

APPLE 				    200 ml		  280

CHERRY				    200 ml		  280

ORANGE				    200 ml		  280

TOMATO				    200 ml		  280

FRESHLY SQUEEZED JUICES

ORANGE				    250 ml		  450

APPLE				    250 ml		  450

GRAPEFRUIT			   250 ml		  450

CARROT				    250 ml		  450

CELERY				    250 ml		  450

MILKSHAKES 

CHOCOLATE			   400 ml		  280
 
VANILLA				    400 ml		  280

NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА

АКВА РУССА, РОССИЯ		  500 мл		  330

САН БЕНЕДЕТТО, ИТАЛИЯ	                      250 / 750 мл� 380 / 650

ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА

АКВА РУССА, РОССИЯ		  500 мл		  350

БОРЖОМИ, ГРУЗИЯ			   500 мл		  380

САН БЕНЕДЕТТО, ИТАЛИЯ		  250 / 750 мл� 380 / 650

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ 

ЭВЕРВЕСС				   330 мл		  280

КОКА-КОЛА			   250 мл		  280

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК

АДРЕНАЛИН РАШ			   250 мл		  350

СОКИ

ЯБЛОЧНЫЙ			   200 мл		  280

АПЕЛЬСИНОВЫЙ			   200 мл		  280

ВИШНЕВЫЙ			   200 мл		  280

ТОМАТНЫЙ			   200 мл		  280

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

АПЕЛЬСИНОВЫЙ			   250 мл		  450

ЯБЛОЧНЫЙ			   250 мл		  450

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ			   250 мл		  450

МОРКОВНЫЙ			   250 мл		  450

СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ			   250 мл		  450 

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

ШОКОЛАДНЫЙ			   400 мл		  280

ВАНИЛЬНЫЙ			   400 мл		  280

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



TEA

ASSAM				    400 ml		  350

SENCHA				    400 ml		  350

EARL GREY			   400 ml		  370

FRUIT				    400 ml		  350

CHINA JASMINE			   400 ml		  390

HERBAL				    400 ml		  390

COFFEE 

ESPRESSO				    30 ml		  200

DOUBLE ESPRESSO			   60 ml		  320

AMERICANO			   150 ml		  200

CAPPUCCINO			   170 ml		  330

LATTE				    200 ml		  350

RAF COFFEE			   160 ml		  350

FLAT WHITE			   220 ml		  380

COCOA				    200 ml		  250

ALTERNATIVE MILK			   100 ml� 50

NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

ЧАЙ

АССАМ				    400 мл		  350

СЕНЧА				    400 мл		  350

ЭРЛ ГРЕЙ				    400 мл		  370

ФРУКТОВЫЙ			   400 мл		  350

ЖАСМИН				   400 мл		  390

ТРАВЯНОЙ			   400 мл		  390

КОФЕ

ЭСПРЕССО			   30 мл		  200

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО		  60 мл		  320

АМЕРИКАНО			   150 мл		  200

КАПУЧИНО			   180 мл		  330

ЛАТТЕ				    200 мл		  350

РАФ				    160 мл		  350

ФЛЭТ УАЙТ			   220 мл		  380

КАКАО				    200 мл		  250

АЛЬТЕРНАТИВНОЕ МОЛОКО		  100 мл� 50

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



AMALFI 
An authentic and animated Southern Italian restaurant  
with open kitchen and aperitivo bar.

Serves breakfast daily:
Mondey thru Friday 07:00 AM – 12:00 PM 
Saturday, Sunday and Holidays 07:00 AM – 02:00 PM 

A La Carte:
Daily 12:00 PM‑11:00 PM 

SKY-BAR EMPIRE 
Glamorous and upscale story of word classic cocktails,  
dim sum and dining with a decadent feel of Old Shanghai.

A La Carte:
Friday, Saturday 02:00 PM – 02:00 AM 
Sunday thru Thursday 02:00 PM – 00:00 AM 

LOBBY-LOUNGE 
An all occasion and elegant lounge and bar for hotel guests  
and the local community 

A La Carte: 
Daily 24/7 

RESTAURANTS & LOUNGES

AMALFI 
Аутентичный ресторан южно-итальянской кухни  
с открытой кухней и aperetivo-баром.

Ежедневно подают завтрак:
С понедельника по пятницу с 7:00 до 12:00 
В субботу, воскресенье и праздничные дни с 7:00 до 14:00 

Часы работы A La Carte:
Ежедневно с 12:00 до 23:00 

SKY-BAR EMPIRE 
Гламурная и высококлассная история мировых классических 
коктейлей, дим-самов в атмосфере декаданса старого Шанхая.

Часы работы A La Carte:
Пятница – суббота с 14:00 до 02:00 
Воскресенье – четверг с 14:00 до 00:00 

ЛОББИ-ЛАУНДЖ 
Элегантный Лаундж на все случаи жизни для гостей отеля  
и местных жителей 

Часы работы A La Carte:
Ежедневно 24/7 

РЕСТОРАНЫ И БАРЫ


